

**【表紙】**

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年5月30日
【事業年度】	第34期（自平成30年3月1日至平成31年2月28日）
【会社名】	株式会社エービーシー・マート
【英訳名】	ABC-MART, INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 野口 実
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区神南一丁目11番5号
【電話番号】	03(3476)5650（代）
【事務連絡者氏名】	取締役経理部長 石井 寧大
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区道玄坂一丁目12番1号
【電話番号】	03(3476)5452
【事務連絡者氏名】	取締役経営企画室長 小島 穰
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

令和元年5月30日に提出いたしました第34期（自平成30年3月1日 至平成31年2月28日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

注記事項

（セグメント情報等）

関連情報

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

(セグメント情報等)

【関連情報】

訂正前)

前連結会計年度(自 平成29年3月1日 至 平成30年2月28日)

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

セグメント情報に同様の情報を記載しているため、記載を省略しております。

(2) 有形固定資産

(単位: 百万円)

	国内	海外	計	調整額	合計
有形固定資産	20,920	11,587	32,507	-	32,507

当連結会計年度(自 平成30年3月1日 至 平成31年2月28日)

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

セグメント情報に同様の情報を記載しているため、記載を省略しております。

(2) 有形固定資産

(単位: 百万円)

	国内	海外	計	調整額	合計
有形固定資産	23,770	12,557	36,328	-	36,328

訂正後)

前連結会計年度(自 平成29年3月1日 至 平成30年2月28日)

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位: 百万円)

	国内	韓国	その他海外	合計
売上高	186,776	46,821	20,685	254,283

(2) 有形固定資産

(単位: 百万円)

	国内	韓国	その他海外	計	調整額	合計
有形固定資産	20,920	10,193	1,393	32,507	-	32,507

当連結会計年度(自 平成30年3月1日 至 平成31年2月28日)

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位: 百万円)

	国内	韓国	その他海外	合計
売上高	191,808	51,344	23,550	266,703

(2) 有形固定資産

(単位: 百万円)

	国内	韓国	その他海外	計	調整額	合計
有形固定資産	23,770	11,103	1,454	36,328	-	36,328